



# PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADA GAÚCHA

ESTADO DE MINAS GERAIS - CNPJ 01.612.489/0001-15

## EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 001/2025

Em atendimento ao disposto no Decreto Municipal nº 48/2023, especialmente no artigo 4º, que trata da necessidade de adequação dos atos administrativos às normas vigentes de transparência, legalidade e eficiência da Administração Pública, torna-se pública a seguinte **RETIFICAÇÃO** do EDITAL Nº 001/2025:

Onde se lê:

Anexo I – Avaliação do Critério de Desempenho Prova de Múltipla Escolha, **EXCLUI-SE** .

**EXCLUI-SE** também o Anexo II deste Edital.

As demais cláusulas do Edital permanecem inalteradas.  
Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Chapada Gaúcha – MG, 21 de julho de 2025.

Márcia Regina Silva Pena  
Secretária Municipal de Educação